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Putaran 90" lawan arah jom pada pusal (-1,7)
Rotation of 90" anticlockwise at centre (=1,7)

Nota:
1. Putaran / Rotation P1

2. Putaran 90 lawan arah jam //
Rotation of 90 anticlockwise P2
1. Putaran, pusat (=1,7)// Rotation. centre (-1,7) P2

Pembesaran dengan faktor skala 4 pada pusat £(—4,1)
Enlargement with scale factor of & at the centre (=4,1)
Nota:

|. Pembesaran // Enlargement P

2. Pembesaran dengan faktor skala 4 //

Enlargement with scale factor of 4 P2
3. Pembesaran, pusat F(—4,1) /f

Enlargement, centre (—4,1) P2

"4 % kawasan berlorek = 448 atau setarn
28

Pola bentuk yung memenuhi suatu satah tanpa_ruang
koson rtindih,
A pattern of recyrring shapes that fills u plane without leaving empty

P3

P3

K1
NI

el




C D 5

Bentuk betul bagi segi empat tepat COJH dan DEKT dan tiga sukuan
bulatan NML.

Semua garis padu tebal,
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Bentuk betul bagi pentagon ABCDE dan segi empat sama AQPL.
Semua garis padu tebal.

(Abai garis sempang)

keorb
BA=AE>BC=EL>DE=LP=PQ=04=AL=AS
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Semua 7 bat dilukis betul
Nota - 6 har dilukis betal K1

istogram yang betul menggunakan Gals yang diberikan
Pencong ke kir 7 Lefl shewed Peiorsg kiv
2

1701) + 22(2) 4 27(3) 4 3A(S) + 17(7) 4 42(7) + 47(5)
o

alay setand

— S ‘_“ 4
ﬁm 704 ()22 4 (127" + (528" 4 (1T + (7)42" + (5147 ~
0

wiay sclarm

Nowy;

1. Terima dua kesilapan untuk hasil darab kekerapan dengan
(nuk tengah)’ beri K1,

2. Kesilapan pada kekerapan K0,

{%ﬂflmy‘m}ﬁ 8.035 - 805
)
forge -

&

]

NI




SULIT i1 144972
Graf Soalan 15(n)
i
Bilangan Pelan gy
Numbte of custdmers
1 A et LA LU LT L

j =

1

4 Jisim (kg

kp)

V90 NS Mal Cipia RPSRS



33
3493
71
27 )
77 it 0.5 NI
|4 = 32
T Abtan T gy 0.49 Kl
Geri B // Stall B NI 4
(i) Jaruk (k) —
!ﬁunﬂim‘l
L .
L e ' . : '
0 T T
E E E Waknu (sistem 24 jam) r\'ﬂh
1ROO 18I0 1848 1 Time IZHﬂ"rijiﬁ]
1800, 1830, 1845 dan 1900 dilabel pada paksi-x Pl
Ganis lurus dilukis dengan betul yang bermula dari (1800, 0) dan
melalui (1830, 40, (1 8435, 40) dan berakhir i (1900, 60) K] e
o b
(i) | 40
30 Kl
4 .
l — afau 1.33 N1 4
‘1 b i
(d) | 3x(x-1)=18 P1
32" —3x—18=0 gtan x* —x—6=0 Kl
(3x=9)(x+2)= 0 gtau (x=3)(x+2) = 0 atau sctarn _ Ki
Nota: Kembangan bagi pemfaktoran tidak merujuk kepada bentuk am
persamaan kuadratik K0,
2 NI 4
! = h‘: == |




(i)
()

()

{(n)

PaQ-sUT 5K

2%1000: 400: 0.05x 1000 gray setar
40:8:1

v=15
=75
[dﬂ-lﬂ-)
60

40
lh% + %:[I5+4D}:[m;um]+ ; xdﬂ:%
atau selar
19.5 km

Nota: Terima pemberat tanpa unit K2 }huﬂhd

M}g,ﬁ nr
19

Kl
NI

Kl
NI

Kl
NI

NIl

15




